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Soru 1: x # 1 olmak tizere

3
z=1 9,2

5 9T =97

denklemini saglayan c¢oziimler nelerdir?

Cevap 1: z=3ty2l 5= 3=y2



Soru 2:
logoxz, 1+4log,xz ve loggdx

bir geometrik dizinin ardigik terimleri ise z’in
alabilecegi tiim degerleri bulunuz.

1
Cevap 2: x = 64, 1



Soru 3:
flx)=3x+1 ve g(f(x)) = 9% + 1

olduguna gore g(x) =?

Cevap 3: g(z) = 2% — 2z +2



Soru 4: Matematik Boliimiine gecen yil 6 s1 tam
burslu digerleri ticretli 46 ogrenci kaydolmus, bu
yil ise ogrenci bagina yillik ticretten 960 TL
indirim yapilmig ve 5 i tam burslu 69 ogrencinin
kayit yaptirdigi goriilmiistiir.

Her iki yilda elde edilen gelirler ayni olduguna
gore bu yil kaydolan 69 6grenciden elde edilen
toplam ticret ne kadardir?

Cevap 4: 102400



Soru 5: > " (bi+1)=n+1ve
S (a; — ¢)b; = 0, ¢ € R olduguna gore

i=1
n

E a;b;
i=1

ne olmalidir?

Cevap 5: ¢



Soru 6: x,y,z € Z olmak tlizere,

>+ x+y—y* =20
(z+y)(x—y) =75

denklem sisteminin ¢oztimii nedir?

Cevap 6: z=4,y=1



Soru 7:
(a* + b*)(a® + b*) = a* + b

esitligini saglayan ve toplamlar1 1 olan (a, b)
sayilarina 6rnek olarak (0,1) ve (1,0)"1 verebiliriz.
Yukaridaki kosullara uygun bir say1 ¢ifti daha
bulunuz.

11
C 7. - =
evap (2,2>



Soru 8: Asagidaki sekilde DC, A merkezli
biiyiik cemberin capi, AC, B merkezli kiiciik
cemberin cap1 olsun. DF ise kiiciik cembere F
noktasinda tegettir. |DC| = 12cm ise |DE| =7

E

Cevap 8: |DE|=8v2 veya /128



Soru 9: Sekildeki y = —%xQ +bx +c

A
paraboliinde B tepe noktasidir. Alan(ACD) = 2

olduguna gore B noktasinin koordinatlarini
y

B

AN

/ D(0,-2)

bulunuz.

2
Cevap 9: B = (2, g)



Soru 10:

Pozitif sayillardan olugan
yandaki tablodaki her satir
ve sutun bir aritmetik

diziden olugmaktadir.

Tablonun ilk 4 terimini

iceren kismi  verilmigtir.

Buna gore 50. satir ve 40.
stutundaki eleman nedir?

Cevap 10: 4091
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